



HELVÉCIA

ÖNKORMÁNYZATI LAP

2023. február

Polgármesteri köszöntő



Helvécia idén ünnepli megalapításának 131. évfordulóját. Egykoron messze földről érkeztek ide, a pusztába a reményvesztett szőlőművelő családok. Új reményt kaptak az élettől, és idegen környezetben építették fel új otthonukat. A megpróbáltatások ellenére is küzdöttek

és megalapozták a mi jövőnket. Tisztelgés a munkásságuk előtt, hogy ápoljuk emléküket, az általuk létrehozott értékeket. Ezt kell közvetítenünk, átadnunk utódainknak is, hogy ne csak múltunk, hanem jövőnk is legyen!

Helvécia megalapításának évfordulóját idén is megünnepeljük egy nagyszabású vidám rendezvénnyel, melyre ezúton is minden kedves helvéci lakost szeretettel várunk. Finom falatok, izletes disznótoros, hangulatos zene és vidám gyermekműsor garantálja majd a kellemes kikapcsolódást.

Emlékezzünk együtt Helvéciát megalapító őseinkre!

Balogh Károly polgármester

MEGHÍVÓ

VI. Alapítási Ünnepe

2023. március 4. szombat
Művelődési Ház melletti piaccsarnok

Program:

8.00 órától: Családi/baráti sütögetés

10.00 óra: Ünnepi megnyitó:
köszöntőt mond
dr. Szeberényi Gyula Tamás
országgyűlési képviselő

10.30 óra: Gödény Anikó zenés gyermekműsora
napközben élőzene, látványsütés, kóstolók

12.00 óra: disznótoros kóstoló

13.00 óra: Kredenc együttes műsora

14.00: Süteménysütő és pecsenyesütő verseny
eredményhirdetése

14.30: Tombolasorsolás: fődíj egy kismalac

A múltunk tisztelete nélkül nincs jövőnk

Március 4-én ünnepeljük meg Helvécia Alapítási Ünnepeit, mellyel hagyományosan arra emlékezünk, hogy 131 évvel ezelőtt települt be 105 szőlőművelő család a Balaton-felvidékről a mai Helvécia település területére. A betelepült családok a Svájcban született Wéber Ede álmát megvalósítva virágzó szőlőbirtokot hoztak létre a homokon.

Kecskemét és környéke a 19. század végén mezőgazdasági szempontból kihasználatlan területnek számított. A kialakulófélben lévő polgárosodással együtt megindult a területi mobilitás, az új otthonteremtés. Ez volt az egyik tényezője a Duna-Tisza közti betelepítéseknek. A másik ok, amiért e homokpusztát választották sokan új otthonuknak, az a Balaton-felvidéken a szőlőkben pusztító filoxeravész (gyökértetű) volt. Ez a kártevő elpusztult a homokos talajban.

A Balaton-felvidék történelmi borvidékein koldusbotra jutott szőlősgazdák Wéber Ede hívására érkeztek a „Hírös város” melletti területre, hogy 200 családnak megélhetést adó szőlőtelepet létesítsenek. A város előljárói a kísérletnek induló kezdeményezéstől várták a „szárguldo veszedelem”, a futóhomok egy részének megkötését is.

Végül 1892 tavaszán Zala és Veszprém megyéből érkező 88 magyar és 17 német anyanyelvű család telepedett le a mai Helvécia területén. Megérkezésük után a kecskeméti vasútállomásra gyalog baktattak ki a pusztába. Wéber Ede irányításával nekiláttak a szőlőtelepítésnek.

A telepesek új lakóhelyüket Wéber Ede kívánságára, hazája iránti tiszteletből nevezték el Helvéciának. 1892-ben a lakosság száma 501 fő volt.

Helvécia Kecskemét része volt egészen 1952-ig, amikor is önálló községgé alakult. 2013. március 1-jétől viseli a nagyközségi címet. Napjainkra a megye egyik leginkább gyarapodó települése, a lakosság száma meghaladja az 5000 főt.

Gasztronómiai kalandok az Alapítási Ünnepen

Március 4-én, szombaton Helvécia Alapítási Ünnepe a gasztronómia is fontos szerepet kap. Az előző évekhez hasonlóan idén is arra biztatunk mindenkit, legyen aktív részese a rendezvénynek.

A családokat és baráti társaságokat sütögetésre invitáljuk, melyhez az önkormányzat is jelentős húscsomaggal járul hozzá. Emellett idén is meghirdetjük a sütisütő versenyt, értékes ajándékokért.



Ismét várjuk a családi/baráti társaságok jelentkezését **tárcsás sütögetésre**. Csapatonként 5 kg-os csomagot biztosítunk (hurka, kolbász, pecsenyehús).

A legjobb tálak díjazásban részesülnek. Nevezési díj: 3000 Ft/csomag
Jelentkezési határidő: február 28. Jelentkezni lehet a 06-76/579-000/11 telefonszámon vagy a muvhaz@helvecia.hu e-mail címen.

Az Ünnep alkalmából **süteménysütő versenyt** is hirdetünk sós és édes kategóriában értékes

ajándékokért. A zsűrizést követően a lakosságot megvendégljük a sütikkel.

Előzetesen jelentkezni/érdeklődni a Művelődési Házban lehet:

06-76/579-082 telefonszámon, vagy muvhaz@helvecia.hu e-mail címen.

A süteményeket március 4-én 10.00 óráig kérjük leadni.



Helvécia Nagyközség 2023. évi programjai

Magó István Sakkbajnokság
január 28. Művelődési Ház

Homokfoci és sportnap július 15.
Szabó Sándor Lakótelep park

Télúzás február 21.
Művelődési Ház (szervező: Napvirág Óvoda)

Szent István Ünnep, Idősek Napja augusztus 18.
Művelődési Ház (szervező: Önkormányzat)

Alapítási Ünnep
március 4. Művelődési Ház
(szervező: Helvécia Nagyközség Önkormányzata)

Hírös Hét augusztus közepe Kecskemét Főtér

1848/49-es szabadságharc megemlékezés
március 14. Művelődési Ház
(szervező: Önkormányzat)

XXIX. Helvéciai Szüreti Multság
szeptember 1-2. Több helyszínen a településen
(szervező: Önkormányzat)

Húsvéti Forgatag
április első hete Művelődési Ház

Aradi vértanúk emléknapja
október 6. Művelődési Ház (szervező: Önkormányzat)

Föld Napja április 23. Művelődési Ház

Szüreti visszahívó-vacsora
október 14. Melegedő (szervező: Önkormányzat)

Majális, III. Helvécia Futás április 29.
Millenniumi park (szervező: Önkormányzat)

1956-os forradalom megemlékező műsora
október 20. Művelődési Ház

II. Helvéciai Traktoros Nap május 13.
Templom utca - Magyar sor közötti terület
(szervező: Helvéciai Szőlősgazdák és Gazdák Köre)

Székely Autonómia napja
október 29. Emlékpark (szervező: Önkormányzat)

Csillagparti június 3. Wéber Ede Általános Iskola

Adventi koszorú készítés
november 24. Művelődési Ház

Nemzeti Összetartozás Napja
június 4. Emlékpark (szervező: Önkormányzat)

Adventi Gyertyagyújtások november 26., december 3., 10. Művelődési Ház (szervező: Önkormányzat)

Feketeerdős Napok
június közepe Feketeerdői Általános Iskola

Nagyközségi Karácsony és 4. gyertyagyújtás
december 17. Katolikus templom
(szervező: Önkormányzat)

Épül már a Kiskőrösi út

Nyárra elkészülhet Helvéciát Kecskeméttel összekötő Kiskőrösi út építése, a helvéciai önkormányzat beruházásában. Az új szilárd burkolatú úton gyorsabban érhető majd el a megyeszékhely.

A beruházást a helvéciai önkormányzat valósítja meg a Vidékfejlesztési Program pályázati támogatása segítségével. A kivitelezést a Gömöri Kft. és a Stravia Kft. végzi. Balogh Károly polgármester folyamatosan ellenőrzi a munkálatokat, melyek megfelelő ütemben haladnak. A kivitelező Gömöri Ferencsel folyamatosan tartják a kapcsolatot.

A Kiskőrösi út mellett a hozzá kapcsolódó Köcsögcsárda útja és a Jusztin dülő egy szakasza is aszfaltot kap. A munkálatoknak kedvez az enyhe tél, de a sok eső némileg hátráltatta.

Helvécia és Kecskemét közötti Kiskőrösi útnak egy része már egy korábbi pályázat segítségével szilárd burkolatot kapott, a hiányzó öt kilométeres szakasz készül ezekben a hónapokban a támogatás jóvoltából.



Az új út nemcsak a helvéciaiaknak jelent majd könnyebb és gyorsabb bejutást, hanem a térségben – Kadafalván, Ballószögön és Kecskeméten – élők számára is segítség lesz.

Megállni tilos táblákat helyeznek ki a gyárhoz

Kérelem érkezett az önkormányzathoz, hogy a Helvécia 013/73 hrsz-ú útra megállni tilos táblát helyezzenek ki, mert munkaidőben, a személygépjárművek parkolása miatt a teherforgalom folyamatosan akadályozott. Az érintett útszakasz vezet a Technocar Kft.-hez, érinti a 013/94., 013/95., 013/96., 013/48., és a 013/75 hrsz-ú ingatlanokat.

Az önkormányzat az ügyben megkereste a Kecskeméti Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályát, mely indokoltnak ítélte meg a kérelmet. Így a képviselő-testület döntött a „Megállni tilos” tábla kihelyezéséről.

Egy hasonló lakossági megkeresés érkezett az önkormányzathoz, miszerint a 021 hrsz-ú út Antolin Hungary Kft. előtti szakaszán nagyon balesetveszélyes a közlekedés. Az út szélén megálló nagy járművek eltakarják azokat a járműveket, amelyek a telephelyről kanyarodnak ki a Széles köz felé, illetve előzésnél nem lehet látni a szembejövő forgalmat az emelkedő miatt.

Ezzel kapcsolatban – a helyszíni bejárást követően – a Kecskeméti Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya szintén indokoltnak látta a forgalomtechnikai beavatkozást, így a gyár főbejárata előtt az 54-es főút irányából a „Megállni tilos” jelzőtábla kihelyezését. Álláspontjuk szerint tapasztalható azonban az is, hogy a járművek a forgalommal szemben állnak meg, ezért indokolt a „Megállni tilos” jelzőtáblát kijárástól balra eső részre is kihelyezni, esetlegesen távolság kiegészítő jelzőtáblával.

Így a jövőben a gyárnál két helyen is tilos lesz megállni a balesetmentes közlekedés érdekében.

Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző



Sebességkorlátozást vezetnek be az Erdő úton

Az önkormányzathoz az Erdői úti lakosoktól korábban kérelem érkezett, hogy az utca elején és végén a lakópihenő övezet jelzőtáblát tegyenek ki, illetve forgalom lassító küszöböt helyezzenek el a gyorsan hajtók megfékezése érdekében. Az ügyben a képviselő-testület megkereste a Kecskeméti Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályát szakmai állásfoglalásért. A Rendőrkapitányság illetékes osztálya az alábbi javaslatot tette: „A forgalomlassító küszöb kihelyezése a megfelelő közúti táblák kihelyezése mellett alkalmazható, azonban gyakorlati tapasztalat, hogy éppen ellenkező célt ér el, megnövekszik a zajterhelés. Tekintettel arra, hogy egy fejlődő településrészről beszélünk, a munkagépek közlekedése elengedhetetlen, amire a lakópihenő övezet jelzőtábla nem jelentene megoldást. Véleményük szerint a sebességkorlátozás jelenthet megoldást.”

A fentiekre tekintettel a 30 km/h sebességkorlátozó tábla kihelyezéséről döntött a képviselő-testület.

Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző

A fájdalom 50 év után sem múlik el

50 éve történt Kecskeméten a tragikus Korhánközi úti vonat-szerencsétlenség, melyben egy autóbussz és egy vonat ütközött, a busz utasai közül 37-en életüket veszítették, köztük sok helvéciai. A tragédiában elhunytakra idén is megemlékeztek, január 30-án, először Kecskeméten a helyszínen, majd a helvéciai temetőben az emlékükre emelt kopjafánál.



A január 30-ai kecskeméti megemlékezésen Helvécia önkormányzat képviselőjében Balogh Károly polgármester, valamint Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző és Thám József alpolgármester rótt le tiszteletét. Ezt követően a helvéciai temetőben is megemlékeztek az áldozatokról. A kopjafánál Kiss Vilmos plébános mondott beszédet, majd elhelyezték a kegyelet koszorúit.

1973. január 30-án, kedden késő délután, szürkületben, esőben következett be a végzetes szerencsétlenség. A Kecskemétről Helvécia felé tartó buszra 58-an szálltak fel, köztük gyerekek, és felnőttek. A Fülöpszállás és Kecskemét között menetrendszerűen közlekedő személyvonat a Korhánközi út sorompó nélküli átjárójában ütközött össze a busszal, melyet 45-50 méteresen maga előtt tolt.

A helyszínen a busz utasai közül 24-en veszítették életüket, majd a kórházba szállítás közben, illetve a kórházban további 13-an. 11-en súlyosan, és 9-en könnyebben sérültek meg. Az áldozatok között a

legfiatalabb két négyéves kislány volt. Hónapokkal később még egy lány meghalt a balesetben elszenvedett sérülése következményeként.

A feldolgozhatatlan tragédia mindenki számára megrázó volt, a túlélőknek, hozzátartozóknak egyaránt. Fájó emléküket mai napig él.

A szerencsétlenség helyszínén, Kecskeméten a Korhánközi vasúti átjáró közelében a kecskeméti önkormányzat 2009-ben emeltetett emlékművet. Az Átjáró az élet és halál között elnevezésű emlékműnél 37 talpfa és vasúti csavar emlékeztet a szörnyű katasztrófára. Helvécian, a temetőben a nevükkel fémjelzett kopjafa őrzi emléküket.

A tragédiában elhunytak: Aranyi Mihály, Bakó Józsefné, Baranyi Gizella, Dobosi Imre, Elek Zsuzsanna, Fehér Anna Mária, Fülei Attila, Fülei Lajosné, Fülei Márta, Fülöp Árpád Imre, Fülöp Árpádné, Fülöp Hédi, ifj. Gabnai László, Gyulai Attila, Hajdu Ferencné, Heizer Erzsébet, Holló Irén, Horváth Lászlóné, Horváth Piroska, Juhász Sándorné, Kálmán György, Koncz Sándorné, Kovács Istvánné, Kulcsár János, Kurucz Istvánné, Lévai József, Nagy István, Nagy Klára, Nagy Márta, S. Juhász László, Sörös Mária, Szokolczai Teréz, Szalai László, Szél István, Szintai Istvánné, Tassi Antal és Tornyi Julianna.

Új utcanevekről döntöttek

Helvécia képviselő-testülete több új utcanevről döntött, melyeket az Agrárminisztérium Földrajzinév Bizottsága elfogadott.

Így a jövőben az 1600/15 hrsz-ú kivett közút „Meggy” utca, az 1600/29. hrsz-ú kivett közút „Cseresznye” utca, a 2067/8. hrsz-ú kivett közút „Fogarasi” utca, a 2113. és 030/2. hrsz-ú közutaknak a Kecskeméti úttól a Küküllő utca kereszteződéséig tartó szakasza „Csaba királyfi” út. Az ingatlan-nyilvántartásban 022/308. helyrajzi számon szereplő közútnak a 027/1. hrsz-ú úttól kezdődő és a 022/448. hrsz-ú útig tartó egyenes szakaszát, valamint folytatásaként a 022/448. hrsz-ú kivett utat együttesen „Levendula” utcának nevezi el.

Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző

Magó Istvánra emlékeztek

Sok éves hagyománya van a Magó István Sakkversenynek Helvécian. Egykoron, Magó István hívta életre a 2000-es évek elején a sakkbajnokságot. Az egykori polgármester maga is imádott sakkozni, és szerette volna, ha minél többen együtt hódolhatnak közös szenvedélyüknek. A 2014-ben bekövetkezett halála után fia, András folytatta a verseny megszervezését.

A versenyt az önkormányzat is támogatja minden évben, ingyenesen biztosítja a helyszínt, és a büfé kínálatát.

A versenyre a helvéciaik mellett érkeztek Kecskemétről, Ballószögről is. A verseny végén a legjobb játékos kupát, érmet és oklevelet kapott, a többiek helyezés alapján érmet és oklevelet. A gyerekeket külön díjazták.



Helvécia Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
2023. február 28-án (kedd) 16 óra 30 perc kezdettel
közmeghallgatással egybekötött **FALUGYŰLÉST** tart a Petőfi Sándor Művelődési Házban.

Napirend: **Balogh Károly polgármester** tájékoztatást ad az önkormányzat 2022. évi gazdálkodásáról, és a 2023. évi tervekről.

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLAI HÍREI

Közösségi élmények minden évfolyamon

Iskolánkban mindig törekszünk arra, hogy sokféle programmal színesítsük a mindennapokat, erősítsük a közösségi érzést. A 2022-es év vége bővelkedett élményekben, az új esztendőben is erre törekszünk. Eddig két olyan eseményt szerveztünk, mely egy kis színt vitt a hideg téli napokba.

Január végén megemlékeztünk a Magyar Kultúra Napjáról. A 7. osztályból Harkai Kiara és Majláth Krisztián szép gondolatokkal foglalta össze e jeles naphoz kapcsolódó hagyományokat, történelmi és irodalmi ismereteket. Megható pillanatokot élhetett át mindenki Kölcsey Ferenc Himnusz című versének előadása közben, melyet osztályonként szavaltak el kórusban a gyerekek, ki-ki a saját osztályfokának megfelelően.

A nemzeti imához kapcsolódóan rajzok is készültek az egyes



versszakokról, melyből kiállítást rendeztünk.

A másik nagy eseményünk február közepén a farsang volt, melyre

örömmel készültek a diákok. A mulatság fantasztikusan jól sikerült.

Béresné Szabó Ildikó
tagintézmény-vezető

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLAI HÍREI

Városi döntőbe jutott két tanuló

A 2023-as év első nagy eseménye volt tanulóink számára február közepén a farsang, mely vidám hangulatban zajlott le. A téli

szünet előtti hét azonban bővelkedett programokban, melyek rengeteg élménnyel ajándékozták meg a diákjainkat.

Február elején a „Szép magyar beszéd” verseny városi döntőjén iskolánkat Müller Júlia (5. osztály) és Dinnyés Kamilla (8. osztály) képviselte. A verseny iskolai fordulóján még decemberben 27 lelkes felső tagozatos diák küzdött a továbbjutásért.

Február 10-én tartottuk meg a diákok által is várva várt iskolai farsangot. A kisebbek és nagyobbak jelmezes felvonuláson mutatták meg kreatív jelmezeiket.

Ezt követően igazi bulihangulat uralkodott a termekben és a folyosón egyaránt. Minden tanterem rejtett magában különböző szórakozási lehetőséget, így minden évfolyam jól érezhette magát.

Tóth-Deák Szilvia
tagintézmény-vezető



NAPVIRÁG ÓVODA HÍREI

A szülők is szerepet kaptak

Napvirág óvodánkban az idei esztendő is jól indult. A programjainkkal nemcsak a gyerekeket, hanem a szülőket is megszólítottuk.

Január közepén az óvoda udvarát a szülőkkel közösen kitakarítottuk. Az intézmény munkatársaival együtt 17-en dolgoztunk azért, hogy minél szebbé varázsoljuk a téli szürkeségbe burkolózott udvarunkat. Ezúton szeretnénk megköszönni a szülők munkáját.

A takarításban részt vett: Thám József, Göbolyös-Nagy Ágnes, Markó Ádám, Virga Miklós, Pulai Csaba, Farkas Ilona, Tóth Ibolya, Vass Erzsébet, Végh Ágnes, Terecskei Józsefné. A legtöbb szülő a Fülemüle csoportot képviselte, hálánkat kifejezve az odajáró gyerekek jutalma egy finom torta volt.

Hagyományteremtő céllal január



végén egy új programot indítottunk újtára a szülők bevonásával. Szeretnénk lehetőséget adni arra, hogy az édesapák és édesanyák bemutatgassák, mivel foglalkoznak, bepillantást nyújthassanak érdekes, különleges szakmájukba.

Az első alkalommal a Tulipán nagycsoportban Somogyi Richárd szülő mesélt a mérnöki munkájáról.

Február közepén tartottuk meg a

farsangi multságunkat. A gyerekek nagyon kedves, ötletes maskarákba bújtak. Egy nagyszerű, kellemes délelőttöt töltöttünk el közösen a farsangi multság alkalmából. A multság végén egy közös táncot tartottunk a tornateremben, ahol az összes óvadás megmutathatta jelmezt, így nem csak a csoporttársaik láthatták.

Újra elindul óvodánkban az „OVIMOCORGÓ”, melyre várjuk a 2-3 éves gyermekeket. A foglalkozásokat a leendő kiscsoportos óvónénik tartják.

Időpontok: február 22., március 22., április 19., mindhárom napon 15.30-16.30-ig tart a program.

Amreinné Orbán Gabriella
intézményvezető



PITYPANG BÖLCSŐDE HÍREI

Farsang a bölcsődében

„Itt a farsang áll a bál” – e kedves gyermekdalt lehetett hallani minden csoportból a farsangi multságunk megelőzően, melyet február elején rendeztünk meg. A gyerekek nagyon várták a farsangot, már napokkal előtte örömmel mesélték el, milyen jelmezt öltének magukra.

Számunkra is izgalmas volt látni a színesebbnél színesebb, ötletes jelmezeket. Az egész délelőttön átívelő farsangi multságon jókat táncoltunk, vidáman mulattunk, ízletes édességeket ettünk. A nap zárásaként az intézménybe járó valamennyi kisgyermekkel együtt néztük meg kivetítőn a Bogyó és Babóca sorozatból a Jelmezbál című mesét. Köszönjük szépen a szülők támogatását és segítségét, mellyel hozzájárultak a farsangi multságunk sikeres megvalósításához.



Varjasi-Csőke Eszter intézményvezető

KEREKERDŐ TAGÓVODA HÍREI

Játékosan az egészségről

Óvodánkban februárban egészséghónapot tartunk, melynek során arra törekedtünk, hogy a gyerekek játékos módon sajátíthassák el, hogyan kell ügyelniük az egészségükre, miért szükséges a testük ápolása, a helyes táplálkozás, a megfelelő mozgás. Pedagógiai programunkban is kiemelt feladat az egészséges életmód alakítása, a környezet-tudatos magatartás-formálással együtt. Ezt a mindennapi nevelőmunkánk is tükrözi.

Az egészséghónapban még nagyobb figyelmet fordítunk a helyes táplálkozásra, az egészség védelmére és a szabad levegőn való mozgásra. Célunk, hogy a gyermekek egészséges életmód iránti érdeklődését felkeltsük és megalapozzuk. A programokba óvodásaink szüleit is bevonjuk.

Az Egészség hónapban sokféle program várta a gyermeket: volt zenés torna minden csoportnak; gyümölcsnapok, gyógytea kóstolás, játékos foglalkozás a fogvédelemről a Viktória Dental Kft. munkatársai és Józsa Adrienn közreműködésével; lelki egészségünk tápláléka a mese program; „Gyógyító bocskok” program a kecskeméti kórház dolgozóival;



mézes reggeli a „Bercsényi méhészet” jóvoltából, méhek munkájának megismerése játékosan. Ezekon kívül felhívtuk a figyelmet környezetünk egészségének védelmében a hulladékok szelektív gyűjtésének fontosságára.

Óvodásaink szüleinek is szerveztünk programokat, február közepén három előadásra invitáltuk őket. „A család az, ahol az élet kezdődik és a szeretet soha nem ér véget” címmel Vaslóczkiné Bihari Adrienn előadását hallgathatták meg az érdeklődők, valamint „A méz édes a léleknek, gyógyulás a testnek” címmel Bercsényiné Patai Csilla tartott előadást. „Füben, fában orvosság” címmel pedig Kutnahorszky Imre reflexológus, természetgyógyász gondolatait ismertették meg az érdeklődők.

Egészség hónapunk zárásaként egy közös játékra hívjuk a családokat, melynek során a helyes megfejtők közül meglepetés nyereményeket sorsolunk ki. Célunk, hogy programjainkkal lehetőséget biztosítsunk a gyermekeknek és szüleiknek, hogy bővítsék egészségmegőrzéssel kapcsolatos ismereteiket, hasznos, otthon is könnyen alkalmazható tippet kapjanak a hétköznapiakra. Így hozzájárulunk ahhoz, hogy ne csak az óvodai, hanem az otthoni környezet is támogassa az egészséges életmódot.

Az egészséghónap során a farsangról sem feledkeztünk meg. A farsangot különösen várták a kicsik, hiszen nagyon izgalmas számukra más ruhájába, „bőrébe” bújni.

Ez alól természetesen az óvoda-pedagógusok, dajka nénik sem voltak kivételek, a gyerekek nagy öröme. A különböző gyermekhangszerek is nagyobb szerephez jutottak ebből az alkalomból, hiszen a farsangi hagyomány része egy kis zajt csapni velük. A zenés mulatságot sütemény és fánk evés zárta.

A farsangi időszak végén óvodánk udvarán, egy régi népszokás felidézésével, a kiszabáb-égetéssel üzzük el a hideget, és várjuk a tavasz első napsugarait.

Máté Zoltánné
tagintézmény-vezető

REFORMÁTUS EGYHÁZ HÍREI

Tízéves a Templomunk

A Helvéciai Református Templom felszentelésének 10. évfordulója alkalmából **április 1-jén, szombaton 16 órai kezdettel** ünnepi orgonakoncert keretében adunk hálát Istennek a mögöttünk álló tíz esztendő minden áldásáért.

A koncerten orgonajátékkal
TASI CSABA orgonaművész,
valamint igehirdetéssel
BÁN BÉLA

a Bács-Kiskunsági Református Egyházmegye Esperese szolgál.

A koncert után minden jelenlévőt szeretettel várunk az imaházba szeretetvendégségre. Az alkalom perselyadományát

a Lajosmizsei Református Templom orgonájának felújítására ajánljuk fel.



Helvéciai Mikrotérségi Szociális Központ segítő szolgáltatásai

Helvécia központjában működik a Helvéciai Mikrotérségi Szociális Központ. Munkatársainkkal többféle szolgáltatást nyújtunk időseknek, különböző betegségben szenvedőknek, hogy mindennapjaikat könnyebbé tegyük. A következőkben bemutatjuk, miben kérhető tőlünk segítség.

Molnár Ivett
intézményvezető



ÉTKEZTETÉS:

Napi egyszeri meleg étkezést biztosítunk azoknak, akik önmaguk, vagy eltartottjuk részére tartósan, vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani azt, különösen koruk vagy egészségi állapotuk, fogyatékoságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük, hajléktalanságuk miatt.

Kik igényelhetik a szociális étkezést?

Az ellátást kérheti minden olyan Helvécia közigazgatási területén állandó lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező szociálisan rászorult személy, aki:

- kora, egészségi állapota, fogyatékosága, pszichiátriai betegsége, szenvedélybetegsége, vagy, hajléktalansága
- életkora alapján az a személy, aki 60. életévét betöltötte, és személyazonosításra alkalmas okmány bemutatásával igazolja,
- egészségi állapota miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki a háziorvos, vagy kezelőorvos igazolása szerint önmaga ellátásáról részben vagy teljesen gondoskodni nem tud,
- pszichiátriai vagy szenvedélybetegsége miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igényel, és pszichiátriai- vagy szenvedélybetegségét a kezelőorvos által kiállított szakvéleménnyel igazolja.

Hogyan igényelhető a szociális étkezés?

A szolgáltatás önkéntesen, saját kezdeményezésre vehető igénybe. Az ellátás szükségességének igazolásához háziorvosi javaslat, a térítési díj megállapításához jövedelemigazolás szükséges.

Hol étkezhetnek a szolgáltatást igénylők?

A szolgáltatás kiszállítással vehető igénybe.

Mennyibe kerül?

A szolgáltatásért az igénylő jövedelme alapján térítési díjat kell fizetni.

Az intézményi térítési díj bruttó 850 Ft/nap.

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS:

A házi segítségnyújtás olyan gondozási forma, amely az igénybevevő önálló életvitelének fenntartását – szükségleteinek, egészségügyi állapotának megfelelően – a lakásán biztosítja. Gondozási-ápolási feladatok, az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakókörnyezete higiénias körülményeinek megtartásában való közreműködés, a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében, illetve azok elhárításában való segítségnyújtás.

Milyen szolgáltatásokat biztosítunk?

A házi segítségnyújtásban dolgozó gondozók feladatuk ellátása során segítséget nyújtanak ahhoz, hogy az ellátást igénybe vevő fizikai, mentális, szociális szükséglete saját környezetében, az életkorának, élethelyzetének és egészségi állapotának megfelelően, a meglévő képességeinek fenntartásával, felhasználásával, fejlesztésével biztosított legyen. Főbb szolgáltatások: ápolási-gondozási feladatok, segítségnyújtás a tisztálkodásban, bevásárlás, étkeztetés, gyógyszer felírás, kiváltás, kikészítés

Kik igényelhetik a házi segítségnyújtást?

Az ellátást Helvécia közigazgatási területén állandó lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező személy kérheti.

Hogyan igényelhető a házi segítségnyújtás?

A szolgáltatás önkéntesen vehető igénybe. Az ellátást kezdeményezheti még a háziorvos, hozzátartozó. Az ellátás szükségességének igazolásához háziorvosi javaslat, a térítési díj megállapításához jövedelemigazolás kell.

Mennyibe kerül?

A szolgáltatásért az igénylő jövedelme alapján térítési díjat kell fizetni. Az intézményi térítési díj: 550 Ft/óra.

Hol igényelhetőek a szolgáltatások?

Az ellátás és a házi segítségnyújtás a Helvéciai Mikrotérségi Szociális Szolgáltató Központ irodájában igényelhető. Elérhetőség: 6034 Helvécia, Sport utca 40. Tel: 06-76/579-040